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ВИКОРИСТАННЯ ВАРТІСНОГО ІНЖИНІРИНГУ ДЛЯ 

ПОЛІПШЕННЯ КЕРОВАНОСТІ БУДІВЕЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ. 

 

Динамічність бізнес-середовища функціонування підприємств і 

нестабільність сучасних ринкових відносин, складність внутрішніх бізнес-

процесів та обмеженість альтернативного прогнозування розвитку в умовах 

невизначеності зумовлюють актуальність превентивного антикризового 

управління діяльністю будівельних підприємств як однієї з основоположних 

компонент теорії і практики ефективного менеджменту. 

Будівельна галузь – це той напрямок, який у національній економіці 

багатьох країн є ключовим. Загальний внесок галузі в формуванні ВВП у 

низці країн, що інтенсивно розвиваються, становить істотний відсоток: 

наприклад, в Бразилії - 12,2%, тоді як в Україні цей показник коливається 

лише на рівні 2,5% - 3,5%. Це, з одного боку, говорить, що є значні 

перспективи для зростання, а з іншого боку – про наявні серйозні проблеми в 

діяльності підприємств будівельної галузі. Необхідність удосконалення теорії 

антикризового управління, орієнтованої на сучасний етап розвитку 
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національної економіки, підтверджується і даними офіційної статистики, що 

відбивають тенденцію високої питомої ваги (у цілому по країні та 

будівельній галузі) збиткових підприємств (організацій), що протягом 

останніх п'яти років перебуває в діапазоні 30-40%.  Виходячи з цього, 

виникає об’єктивна потреба у розробці теоретичних основ та у практичному 

впровадженні механізму антикризового управління підприємствами 

підрядного будівництва, що забезпечує узгодженість стабілізаційних заходів 

на всіх стадіях життєвого циклу підприємства за ресурсами, часом, ризиками; 

враховує специфіку та циклічність розвитку вітчизняного житлового 

будівництва, мультиплікативні та дифузійні процеси в межах ланцюга 

“локальна криза на підприємстві – галузева криза – глобальна фінансово-

економічна криза”; дозволяє не тільки адекватно реагувати на наявні кризові 

явища, але й прогнозувати потенційні фактори ризику. [1], [2] 

Питання антикризового управління підприємствами досліджували 

вітчизняні та російські вчені:, А.М. Поддєрьогін, К.С. Салига, Р.А. Сорока, Л.О. 

Лігоненко, О.І. Пушкар,  О.О. ТерещенкоЕ.А. Уткін, З.Є. Шершньова та ін. 

Теоретичні та методологічні аспекти антикризового управління відображено у 

працях таких зарубіжних вчених, як Р. Акофф, Д. Нортон . 

Проте, недостатньо вирішеними залишаються питання формування 

ефективних механізмів проактивного антикризового управління, які враховували 

б етапи життєвого циклу та галузеву специфіку функціонування будівельних 

підрядних підприємств; вимоги реалізації інвестиційно-будівельних проектів в 

умовах дії кризових явищ. 
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